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Ata da 78ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no 
dia 17 de novembro de 2020. 
 
 
Aos dezessete dias do mês novembro do ano de dois mil e vinte, às dezessete 
horas, no Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua 
Travessa Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila Pavão – ES. 
reúne-se a Sessão Ordinária em sua Sétima-Legislatura sob a Presidência do 
Vereador Marcos Laurenço Kloss. Em seguida o senhor presidente solicita a todos 
os presentes para ficarem de pé para entoarem o Hino Nacional e do Município. 
Solicita a primeira secretária Vera Lucia Elias de Souza para fazer a chamada 
nominal dos Vereadores presentes: Aristeu Reetz, Francisco de Assis Campos, 
Gecimar Rodrigues, João Trancoso, José Henrique Martins Pinto, Juvenal Medici 
Ferreira, Marcos Laurenço Kloss, Valdeci Buge, Vera Lucia Elias de Souza. Após 
verificação do Quórum Regimental, o Senhor Presidente solicita a Vereadora a Vera 
Lucia Elias de Souza para fazer a Leitura Bíblica encontrada no livro de 1º Crônicas, 
Capítulo 16, Versículo 8 -10. Após a Leitura Bíblica, pronunciou o Senhor Presidente 
Marcos Laurenço Kloss: Neste momento em nome de Deus declaro aberta essa 
Sessão. Neste momento Peço para mencionar as ultimas Atas. Ata da 77ª Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no dia 03 (três) de 
novembro de 2020 (dois mil e vinte) e Ata da 34ª Sessão Extraordinária da Câmara 
Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no dia 10 (dez) de novembro de 2020 (dois 
mil e vinte). Após a leitura das Atas pronunciou o senhor presidente: Estão em 
discussão as Atas. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação as 
Atas. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Atas 
aprovadas por unanimidade. Prossegue o senhor presidente: Neste momento solicito 
a primeira secretária Vera Lucia Elias de Souza para fazer a leitura da Ordem do 
Dia: Peço para fazer a leitura do Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de 
Justiça, Legislação e Redação; Educação, Saúde e Assistência Social; Direitos 
Humanos, Defesa do Consumidor e de Proteção ao Meio Ambiente; Obras e 
Serviços Públicos; Finanças, Economia, Orçamento, Fiscalização e Controle sobre o 
Projeto de Lei Executivo nº 036/2020 – Estima Receita e fixa as Despesas do 
Município de Vila Pavão/ES para o exercício de 2021, e dá outras providências. 
Comissão de Finanças, Economia, Orçamento, Fiscalização e Controle. Relator: 
Valdeci Buge; Presidente: Aristeu Reetz e Membro: José Henrique Martins Pinto. 
Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social: Relator: João Trancoso; 
Presidente: Vera Lucia Elias de Souza e Membro: Francisco de Assis Campos; 
Comissão de Direitos Humanos, Defesa do Consumidor e de Proteção ao Meio 
Ambiente. Relator: Francisco de Assis Campos, Presidente: José Henrique Martins 
Pinto e Membro: Aristeu Reetz. Comissão de Obras e Serviços Públicos. Relator 
Juvenal Medici Ferreira, Presidente: Francisco de Assis Campos e Secretário: João 
Trancoso. Comissão de Finanças, Economia, Orçamento, Fiscalização e Controle. 
Relator: Aristeu Reetz, Presidente: Valdeci Buge e Secretária: Vera Lucia Elias de 
Souza. Prossegue o senhor presidente: Coloco em votação o Parecer das 
Comissões. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Parecer 
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das Comissões Aprovado por Unanimidade. Pronunciou o senhor presidente: 
Peço para fazer a leitura da Emenda Modificativa nº 001/2020 ao Projeto de Lei 
Executivo nº 036/2020 – Estima Receita e fixa as Despesas do Município de Vila 
Pavão/ES para o exercício de 2021, e dá outras providências. Após a leitura 
pronunciou o senhor presidente: Coloco em votação a Emenda Modificativa. Quem 
for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Emenda Modificativa 
Aprovada por Unanimidade. Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo nº 
036/2020 – Estima Receita e fixa as Despesas do Município de Vila Pavão/ES para 
o exercício de 2021, e dá outras providências. Está em discussão o projeto. Não 
havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável 
permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto juntamente com o Parecer das 
comissões e a Emenda Modificativa aprovado por unanimidade. Neste momento 
em nome de Deus declaro encerrada essa Sessão Ordinária, e já os convoco para 
permanecer para fazer a convocação da nossa Sessão Extraordinária e para 
constar, Eu Primeiro (a) Secretário (a) Vera Lucia Elias de Souza, lavrei a presente 
Ata que depois de aprovada será assinada. Vila Pavão – ES, 17 de novembro de 
2020. 
 

 

 

 

 

Marcos Laurenço Kloss                                            Vera Lucia Elias de Souza 
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